[TouaTue o guddepeHIaIbHOM
ypaBHEHUU

O




["apMmoHHn4Yeckye KojieOaHuA

O




PaccmoTrpum quddepeHnnaaibHOEe YpaBHEHNE:

f1(t)=-w"f(1)

['oBOpAT, 4TO (pr3HUYecKas BeJIMUYUHA, U3MEHAIOMIAACA BO BDEMEHHU B
COOTBETCTBUHU C YKa3aHHBIM YPaBHEHHUEM COBeEPIIIAeT rapMOHUYECKHE
kosiebanus. CaMo ypaBHeHHe Ha3biBaeTcs AudepeHInaTbHbIM
ypaBHEHHEM TapMOHHUYECKHUX KOJeOaHUU.

1. Paccmorpum nquddepeHniiaibHOE ypaBHEHUE:

£() = =36 (1)
e e[ (£) = 2 COS(61 — %)

SABJISETCS pelleHrneM 3TOro Aud@epeHIInaTIbHOTO YPaBHEHUA.



Haxonum nepByro NpoOu3BOJHYIO:

.
\

f(t) =

_2sin(6¢ Z).(w

= —2 s1n(6¢

2 cos( 6t

T

7T

4

)

4

)-6



Haxogum BTOpPYIO IPOU3BOJHYIO:

[ | o)
1"(t) =| —2sin(6¢ )-6
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= —2-6Cc0s(6¢ Z) - (61
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= —2-6c0s(6¢ Z)-6




3aMeTUM, YTO B IIPaBOM YaCTH MOJIyUeHHON (DOPMYJIbl, IIOSABUIACH
IepBOHauaibHasA QYHKIHUA ¢ Jo0aBaeHreM KoadduiieHra:

=—2-cos(6t—%)o6-6

7T

f(t)=2cos(6t ——)

IToyuyum ypaBHEHUE:

£7() = =361 (1




2. Hanumwure nuddepeHinaaibHOEe ypaBHEHUE
rapMOHHUYECKOTO KOJieOaHUA:

x =3smn(3¢t+1)

Haxoqum nepByro Npou3BOJHY

X' = (3 sin( Sz + 1))’ =
=3cos(5t+1)-(5t+1) =
=3cos(5t+1):5




IO HN3BO

x"=(3cos(5t+1)- 5)'
=—-3sm(5t+1)-5-(5t+1) =

= —3sm(S5t+1)-5-5



x =3sm(5t+1)
x"=-3sin(5¢+1)-5-5
x"=—-x-25=-25x

[Tonyuninu aud@epeHnaabHOE YpaBHEHNE TADMOHUYECKOTO
KoJIeOaHUA:

x"=-25x



3. YKaxKuTe aMIUINTYly, HadaJabHYIO (pa3y U YIJIOBYIO YACTOTY
rapMOHHYECKOI'0 KOJIeOaHUS:

y(t) = 7sin(;t | 7;)

A=

Ammiutyza: 71.
HauasnipbHas dasa: qD —
YT10Basd yacrora: a) — —

D



CamocTtosiTesibHas paboTa

Ne 370, 371, 372, 373

1 BapuaHT (a, B) 2 sapuant (0, r)




HuddepeHninanibHOE ypaBHEHHE
II0Ka3aTeJIbHOI'O POCTa U
II0Ka3aTeJIbHOT'O YObIBAaHU A

O




Jokaxkure, 4TO (PyHKIIUA:

y = 86_2x r
Y10B1€TBOPAET YPABHEHUIO: y —_— _Zy

/
r —2Xx
Haxoaum nepByo Ipou3BOIHYIO: y —_— 8 e

yr _ 86_2x . (_2)

HO,Z[CTaBI/IM IIOJIYHEHHbIEC SHAYEHHNA B NCXOJHOE€ YPABHEHUE, IIOJTYUHUM:

y'=y-(-2) y'==2y




Tejio, B HauaJsie OMbITA UMEJIO TEMIIEPATYPY 100 IpaaycoB. Uepe3 20 MUHYT €ro
TeMIepaTypa ctaja 60 rpajycoB. HaiiTu, yepe3 CKOJIbKO MUHYT TEMIIEpPaTypa
TeJia CTAaHET PaBHOU 30 IrpajlycoB, eCJIN TeMIlepaTypa Bo3ayxa Obljia paBHa 20

Ir'PajiyCoB.
du

CocraBum auddepeHnmaabHOE yPaBHEHUE: d k (u — a )
t 0
. . d
B Hamiel 3ajgade Uo = 20, HOJIy4aeM _M —k (u ) O)
dt
du
Pemraem ero: = kdlt ln(u — 20) =kt+C

(u—20)



1 —20 = ecekf =0, u=100 100 =20 = ecek-o

€ =80 (=20, u=60 60 —20 = 0+ 20
40 =80 € = % o (1)20
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—_ = | — — — 3 t=60 MuHyT , U=30
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Ot 2 Mr paziud yepes t JieT pafiIntoaKTUBHOTO pacnaza octasioch 0,25 mr. Haitnure
BpEMs pacraja.

m(t) =mye™"

3aKOH PaJIMOAKTUBHOTO pacnaja:

m(t) = 0,25 m, =2
T 0,25=2e " e = 0, 225
e =0,125 —kt=¢

|
e M = g —kt=1n2" kt=3In2




kt =31n2

J[nsa paousk = In2 20e T =1550 nem

T

CrnenmoBarenbHO Bpemsa t=3T

nend-1550 =4650




ITycTh TEJ10, UMEIoIlee B HAa4aIbHBIA MOMEHT BpeMeHH TeMIeparypy To
momerneHo B cpeny ¢ remmeparypoii T1. Torma T(t)=Ce ™ +T:.

Teno umeet remnieparypy 300° BEIHECEHO Ha BO3AYX C
temrneparypourt 0 °. Haitu Temneparypy tena yepe3 10 MUHYT.

T(t)=Ce™ +T,
T(O) = Ce_k'o + Ti Ti = ()°
T(O) — 300 Haiinem, uepe3 kakoe BpeMs, TeJIO

OCTBIHET JI0 O TPajIyCcoB.

C=300-7, 7(10)=300e"*



